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5KIN

Podání přihlášky ke studiu 30. 4. 2026

Přijímací řízení od 8. 6 do 12. 6. 2026

Náhradní termín od 22. 6. do 26. 6. 2026

5KINA

Podání přihlášky ke studiu 31. 3. 2026

Přijímací řízení od 4. 5. 2026 do 7. 5. 2026

Náhradní termín 8. 6. 2026 do 12. 6. 2026

Základní informace o studijním programu
Studijní program je realizován v rámci vědního oboru Kinantropologie. Výzkum v Kinantropologii se zabývá komplexními
účinky intencionální a spontánní pohybové aktivity na rozvoj osobnosti člověka v bio-psycho-sociálním kontextu a
podmínkách prostředí tělesné výchovy a sportu, fyzioterapii, zdravotní tělesné výchově včetně jejich efektivního
managementu.

Uplatnění absolventů
Absolvent prokazuje hluboké a systematické porozumění vědnímu oboru Kinantropologie a orientaci v širším vědním
základě. Absolvent ovládá výzkumné metody, prokazuje schopnost samostatné vědeckovýzkumné práce, akademickou
a odbornou integritu a dodržování zásad etiky vědecké práce. Absolvent je schopen kritické analýzy dosavadních
poznatků ve vědním oboru, dokáže komunikovat s mezinárodní vědeckou komunitou a v rámci svého specifického
tématu je schopen publikovat a prezentovat výsledky své vědecké práce na národní i mezinárodní úrovni.

Absolventi doktorského studia Kinantropologie jako multidisciplinárního a interdisciplinárního oboru se uplatňují
především ve sféře vědy a výzkumu, ve školství, v oblasti sportu, na fyzioterapeutických pracovištích i ve sféře
státní správy. Své uplatnění nalezne jako výzkumný pracovník ve státních i soukromých laboratořích a institucích
zaměřených na zkoumání lidského pohybu a veřejného zdraví, jako akademický pracovník, metodolog, vývojář přístrojů
pro monitoring pohybových aktivit, odborný metodik a manažer sportovních svazů a asociací, vedoucí fyzioterapeuty a
dále v oblasti krajské a obecní správy, především v oblasti sportu, tělesné výchovy a školství.

Více informací najdete  zde :

https://ftvs.cuni.cz/FTVS-45.html

